
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
FACULDADE NACIONAL DE DIREITO

Ata da Reunião do Departamento de DIREITO CIVIL  – DIA 15/6/2018

Ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às onzehoras, foi iniciada a

reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Direito Civil, sob a presidência da Chefe de

Departamento, professora Juliana de Sousa Gomes Lage e dos professores efetivos presentes:

Cintia  Muniz  de  Souza  Konder;  Cristina  Gomes Campos  Seta;  Daniela  Silva  Fontoura  de

Barcellos; Fabiana Rodrigues Barletta; Flávio Alves Martins; Lorenzo Martins Pompílio da Hora

Marcos Vinicius Torres Pereira e Rafael Esteves Frutuoso. Não houve representação estudantil .

A  professora  Juliana iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. PAUTA: 1  –

HORÁRIOS 2018.2. O Professor Marcos Vinicius irá alterar o nome de uma disciplina eletiva e

a Professora Daniela Barcellos trocará Direito Civil II por Direito Civil III , mantendo disciplina

eletiva no mesmo horário e dia. Os professores Flávio Martins e Fabiana Barletta retornarão à

graduação,  enviaram  por  e-mail  suas  disciplinas  eletivas.  Todas  sugestões  foram

APROVADAS POR UNANIMIDADE. PAUTA  2 – APROVAÇÃO DE BANCA PARA PEDIDOS

DE  PROMOÇÃO E PROGRESSÃO – PROFESSORAS JULIANA DE SOUSA GOMES LAGE

e CRISTINA GOMES CAMPOS DE SETA. Após deliberação foram designadas as seguintes

bancas: 1- Profª Juliana Lage: Professores Flávio Alves Martins, Fabiana Rodrigues Barletta e

Vicente Ferreira (COPEAD); 2- Profª Cristina Seta: Professores Marcos Vinicius Torres Pereira,

Lorenzo Martins Pompílio da Hora e Vicente Ferreira (COPEAD), foram APROVADAS POR

UNANIMIDADE. PAUTA 3 – APROVAÇÃO DE BANCA PARA PEDIDOS DE  PROGRESSÃO

E ESTÁGIO PROBATÓRIO – PROFESSORA CRISTINA GOMES CAMPOS DE SETA. Foi

indicada banca formada pelos Professores Alexandre Assumpção, Vitor Iorio e Matheus Santos

Oliveira. APROVADA POR UNANIMIDADE. PAUTA 4 – DEFINIÇÕES SOBRE O CONCURSO

PARA PROFESSOR EFETIVO DE DIREITO INTERNACIONAL PRIVADO – EDITAL 861/17.

Após deliberação ficou decidido que o concurso será realizado entre os dias 6 e 8 de agosto,

ocorrendo  a  substituição  do  Professor  André  Fontes  or  sua  suplente  Clarissa  Brandão.

APROVADO POR UNANIMIDADE. PAUTA 5 – APROVAÇÃO DE INCLUSÃO DE GRUPO DE

PESQUISA.  Foi  deliberada  a   inclusão  dos  grupos  de  pesquisa  dos  Professores  Rafael

Esteves,  Daniela  Barcellos  e Fabiana Barletta,  que foram aprovados na última reunião do

departamento. APROVADO POR UNANIMIDADE .  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi

declarada encerrada às doze horas e trinta minutos sendo esta ata lavrada pela presidência da

reunião.
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